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 صورة أبسط فً الناتج أوجد(  أ )  :الأول السؤال

 

 

 

 

 

 ( 5،  3(  ، جـ )  2،  5(  ، ة )  1،  1)  اة جـ هـً   اسؤوس انمثهث (  ب )

  ة جـ اانمثهث اسسم 

 ة  /ا  ∆  اسسم
/  

جـ
/
 محىس انصبداد . حىلة جـ  ثبلانعكبس  ا ∆صىسح   
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 أكمل الجدول بنسب متساوٌة  ) جـ (

 سٌدات ٓٔرجال إلى  8    
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  ٕ٘  ٘ٔ ٓٔ  سٌدات

 

               

               

               

               

               

               

               

               

 5 5 = ـــ
6 

3 3 
4 

٘ 

ٗ 

ٖ 

( ٢ )



 السؤال الثاني :  )أ(  أوجد الناتج فً أبسط صورة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 ٓٙ=  ( جـ )r،    ٘٘=  ( ة )rسم ،  6= : ة جـ  ة جـ انزي فٍه ااسسم انمثهث ) ة ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متعلماً لأداء اختبار الأولمبٌاد الوطنً للرٌاضٌات .  0ٗٓمن   ٪ ٓٙ) جـ ( تم اختٌار 

   كم عدد هؤلاء المتعلمٌن ؟    

÷ = ٕ ٔ 
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0 ٔ 
ٖ
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 ) أ ( حم انمعبدنخ انتبنٍخ :  :الثالث السؤال

                             

 

 

 

 

 

 أوجــذ مع ركش انسجت  كلاً من : ، مستطٍم  ءة جـ  ا () ة 

 

 r  = ) جـ (......................................................................   

 

 ........................................................................................................................................................................................................................................... انسجت :

 

 

 r (ءة  ا   = ).......................................................................  

 

 ................................................................................................................................................................................................................................................................ انسجت :

 

 سم       ......................................................................=   جـ ء 
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 ءة جـ  ا مستطٍممحٍط ان =................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

 
 

 :فٌمّا ٌلً     س أوجِدْ قٌمةَ  ) جـ (

 ٘ٗمـــن  س  =    ٪ٕٓ
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 : ) أ ( حل التناسب التالً  :الرابع  السؤال

 

 

 

 

 

 

  دٌنار . أوجد قٌمة المبلغ الذي استحق هذه الزكاة .   0ٕٓأخرج رجل زكاة امواله فبلغت   ) ب (

 

 

 

 

 

 

 

فً تجربة إلقاء حجر نرد مرة واحدة وملاحظة العدد الظاهر على وجهه ،) جـ (   

  أوجـــد احتمال كل من الأحداث التالٌة :       

   ( ظهور عدد زوجًل )  

............................................................................................................................................................................................................................................................  

   ( ظهور عدد أولً ل ) 

............................................................................................................................................................................................................................................................  

( 0ظهور عدد أصغر من ل )    

............................................................................................................................................................................................................................................................  

        ( ٙظهور عدد أكبر من ل )  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  
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إرا كبنذ انعجبسح خبطئخ فٍمب ٌهً :ـ  () ة  وظهم نعجبسح صحٍحخإرا كبنذ ا  (ظهم ) أ  (4ــ1) فً انجنىد أولاً  :  

 (ٔ   )  

 

  أطوال أضلاع مثلث . تصلح سم  ٘سم ، ٗسم ، ٖ(   ٕ) 

هو           (  ٙ،  ٙ)  ( عند ألقاء حجر نرد منتظم مرتٌن متتالٌتٌن فإن  احتمال ظهور  ٖ)  

 

      ٖ=   ،  فإن  جـ ٙ( إذا كان         جـ =  ٗ)   

ظهم انذائشح انذانخ  عهى رنك :  ـفقط منهب صحٍح   واحذ ، أسثعخ اختٍبساد  (12ــ  5)  ثبنٍبً  :  نكم ثنذ من انجنىد  
 

.( المربع له  ...............  خطوط تماثل  ٘ )  

               ٔ                                        ٕ                           ٖ                      ٗ    

 

متوازي الأضلاع له تماثل دورانً حول مركزه بزاوٌة قٌاسها : (  ٙ)   

   

            0ٓ                              ٔ8ٓ             ٕٖٔٓٙٓ  

فً أبسط صورة =   ٪ ٘ٔ(    0)   

 

 

 

النسبة المئوٌة التً تمثل الجزء المظلل  هً (  8)   
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  المعكوس الضربً للعدد  (  0) 

 

             

هـو ( حدث ٌتكون من ناتج واحد فقط من نواتج تجربة الاحتمال  ٓٔ)   

حدث مستحٌل           

          

( احتمال الحدث المستحٌل  =  ٔٔ)   

                  ٔ                                                                                        صفر        

  

( = ب)  r فإن 8ٓ) جـ ( =  rب جـ د متوازي أضلاع ،  اإذا كان  (  ٕٔ)   
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              1028/  1027للؼام الدراسي     السابغ(     للصف)   لوادة الرياضياث      تجريبي الثانيترة الدراسيت تابغ  :  اهتحاى نهايت  الفت    

 

 
 
 
 
 

 المقال أسئمة
 السؤال الأول 

 أوجد الناتج في أبسط صورة : ( أ

 =  4 ـــــــــــــــ   ـــــــــ  9 ـــــــــــــ            
 

 
 
 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 حل المعادلة التالية :   ( ب

 1ـــــــ    ـــــــــــــــــ =  ـــــــــــــــــــــ ص  
 
 
 

  
 
 
.================================ ====================== 

 أوجـــــد  الناتج في أبسط صورة :    (ج 
 = 0٬3÷    2 ــــــــــــــــ      
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 2018/  2017لمعام الدراسي :       امتحان نياية نموذج  وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين                الثانيةالدراسية  الفترة الإدارة العامة لمنطقة مبارك الكبير التعميمية

            السابعالصف :    مدرسة سميمان عبدارزاق المطوع م بنين
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              1028/  1027للؼام الدراسي     السابغ(     للصف)   لوادة الرياضياث      تجريبي الثانيترة الدراسيت تابغ  :  اهتحاى نهايت  الفت    

 السؤال الثاني   
      من الشكل المقابل أكمل ما يمي : ( أ

 .................ق ) أ ب ج ( =   
 ................................................الســـــــبب    
 

 ..............( =  ق ) ب أ د    
 ......................................................الســـــــبب 

 ===================================================  

  سم 5سم   ،  ب ج =  4ارسم المثمث  أ ب ج  قائم الزاوية  في ب  ،  أ ب =  ب(
 
 
 
 
 

 
 

=================================================== 
 الشكل المقابل س ص ع ل  معين  أكمل ما يمي ج(  

 ق ) ص س ل ( = ............      
 الســـــــبب ....................................... 
 

 ق ) ع ( = ..............
 ...........الســـــبب .............................

 
 محيط  المعين س ص ع ل = .................................... 
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              1028/  1027للؼام الدراسي     السابغ(     للصف)   لوادة الرياضياث      تجريبي الثانيترة الدراسيت تابغ  :  اهتحاى نهايت  الفت    

 

 لثالسؤال الثا   
     ( 2،  0( ،  ن )  4،  3-ارسم المثمث ل م ن الذي رؤوسه  هي ل ) أ( 

 بالانعكاس حول محور الصادات    /م  /ن /( ثم ارسم صورته ل 1-،  1-، م )     
 
 ( )     ،     /ل  
 
 )       ،    ( /ن  
 
 )     ،     ( /م  
 

 

 ===================================================  
 كجم  من نفس نوع الموز 3فمس  أم   800كجم من الموز بمبمغ   2أيهما أوفر  شراء  ب(  

 فمس ؟  1050بمبمغ           
 
 
 

=================================================== 
  أكمل لتحدد ما إذا كان المضمعان متشابيان أم لا  حيث الزوايا المتناظرة متطابقة ج( 
 ــــــــــــــــــــــــــ =                         ــــــــــــــــــــــــ =  
 
 ــــــــــــــــ =ـــــــــــــــــــــــ =                          ـــــــــ  
 
 ــــــــــــــــــ = ــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــ = ــــــــــــــ 
 
 الشكل  أ ب ج د   .................  الشكل س ص ع ل  
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              1028/  1027للؼام الدراسي     السابغ(     للصف)   لوادة الرياضياث      تجريبي الثانيترة الدراسيت تابغ  :  اهتحاى نهايت  الفت    

 

 رابعالسؤال ال   
     توزيع الميراث  دينار  وتم   48000توفيت سيدة وتركت ميراثا قدره  أ( 

 0عمى الورثة الشرعيين وىم أم و ولدين و بنت أوجد نصيب كلا منيم 
 

    
 
 
 

 

 ===================================================  
   0استخدم الموحة الدائرية ذات المؤشر لايجاد كل احتمال مما يمي ب(  

 ل ) ظيور  أ  ( =   
 ( =ل ) ظيور ب   
 ب ( =   أول ) ظيور  أ    

 ل ) ظيور  ب أو ج ( =  
 

=================================================== 
  ( π  =3٬14حيث  )   ، م  مركز الدائرة  ما احتمال إصابة السيم  المنطقة المظممة  ج( 

 متر 10قطر الدائرة =   نصف ،  و طول      
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              1028/  1027للؼام الدراسي     السابغ(     للصف)   لوادة الرياضياث      تجريبي الثانيترة الدراسيت تابغ  :  اهتحاى نهايت  الفت    

 

 ؤال الخامسالس
       

 . خطأإذا كانت العبارة  ظمل  ب   إذا كانت العبارة صحيحة ، أ     ( ظمل4–1البنود ) : أولا

 4هو    28،  24العامل المشترك الأكبر ) ع.م.أ(  لمعددين  1
 شبه المنحرف هو شكل رباعي فيه كل ضمعين متقابمين متوازيان 2
                                         دينار 80من   % 20دينارا  يساوي  40% من  10 3
 6إذا كان   ــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــ    فإن  ص =  ــــــــــــــ  4

     اختيارات ظمل دائرة الاختيار الصحيح فقط . أربع( لكل بند 12-5البنود ) ثانياً :

 =   6ــــــ   14ــــــــــــــ      (5
 

 8    ب  7ــــــــــــــأ    
  8 ــــــــــــــ   د    8 ــــــــــــــ  ج
 

 حرائق  فإن 10حرائق من بين كل  9عمى  بناء يسيطر نظام التحكم في الحرائق في  (6
 ي النظام نفسه هوحريقا ف 20عدد الحرائق التي يسيطر عميها من بين          

 10   ب   9أ     
  20   د    18   ج
 

 فإن  قيمة  س تساوي       28% من  س =  40    إذا كان  (7
 

  11٬2  ب   70أ    
     68   د  100   ج
 

  متوازي الأضلاع  لو تماثل دوراني حول مركزه  بزاوية قياسيا (  8
 

        5 180   ب     5 60أ    
      5 360   د       5 270   ج
 

 بنـود الموضوعـي

 يـود الموضوعـبن
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              1028/  1027للؼام الدراسي     السابغ(     للصف)   لوادة الرياضياث      تجريبي الثانيترة الدراسيت تابغ  :  اهتحاى نهايت  الفت    

 

 تببع أسئلة الموضوعي ثبنيب  
 

  أي من الأزواج المرتبة التالية تقع في الربع الثاني   (9
 

    ( 2-،  2)    ب      ( 2،  2-)  أ   
   ( 2-،  2-)     د      ( 2،  2)    ج
 

  ــــــــــــــ    فإن احتمال عدم فوزك في صورة    إذا كان احتمال فوزك في لعبة  هو (10
 نسبة مئوية هو                         

     % 40  ب      % 20أ    
     % 80    د     % 60    ج
 

 كرات بيضاء إذا سحبت كرة واحدة عشوائيا  6كرات خضراء ،  3في صندوق يحوي    (11
                                                                                                       ة مرة آخرى عشوائيا  فإن احتمال سحب كرة خضراء ثم بيضاء يساوي ثم أعيدت و سحبت كر         

        ـــــــــــــــــــــ   ب         ـــــــــــــــــــــ  أ   
            1      د            ـــــــــــــــــــــ   ج
 

 5 110في الشكل  أ ب  //  ج ء  // ىـ و   ، ق ) أ ىـ و ( =  (12

 فإن    ق ) ب أ ج ( =              
                                                                                                                     

      5 70   ب       5 55أ     
     5 90    د     5 110   ج
 
 

 

 انتهــت الأسئلـــة

^ 

220
 5 

9 
1 

 أ

 ج

3 
5 

3 
9 

6 
9 

 ب

 ء

 و هـ

^ 

0 

0 

0 

( ١٣ )



              1028/  1027للؼام الدراسي     تجريبي    ( السابغ للصف)  لوادة الرياضياث       الثانيتتابغ  :  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت     

 

 
 
 
 
 

 المقال أسئمة
 السؤال الأول 

 حل المعادلـــة التالية : ( أ

 2+  ب = ــــــــــ  2ــــــــ             
 
 
 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 أمثال المسافة التي ركضيا  9كم  ، أما صديقو فقد ركض   1ركض خالد مسافة   ــــــــــ  ( ب

 خالد  ،  ما المسافة التي ركضيا صديقو ؟      
 
 
 

  
 
 
.================================ ====================== 

 حل المعادلة موضحا خطوات الحل (ج 
 22ــــــــــ  س  =         
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 2218/  2217لمعام الدراسي :       امتحان نياية نموذج  وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين                الثانيةالفترة الدراسية  الإدارة العامة لمنطقة مبارك الكبير التعميمية

              السابعالصف :    ينمدرسة سميمان عبدالرزاق المطوع م بن
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              1028/  1027للؼام الدراسي     تجريبي    ( السابغ للصف)  لوادة الرياضياث       الثانيتتابغ  :  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت     

 

 السؤال الثاني   
      من الرسم  أكمل مع ذكر الســـــبب . ( أ

 ق ) أ ج ب ( = ...............
 ........الســـــــــــــبب  .............................   
    
 ( = ............. ق) أ  
 الســــــــــــبب  ................................. 
 

 

 ===================================================  
  5 72،  ق ) ن ( =   5 52سم  ،  ق ) ل ( =  6حيث  ل ىـ = ارســــــم المثمث  ل ىـ ن    ب(
 
 
 
 

 
 

=================================================== 
  5 55في الشكل المقابل  س ص //  ع ل    ،  ق ) س ( = ج(  
 أوجــــد ق ) س ع ل (  مع ذكر السبب .     
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              1028/  1027للؼام الدراسي     تجريبي    ( السابغ للصف)  لوادة الرياضياث       الثانيتتابغ  :  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت     

)2( 

 لثالسؤال الثا   
   ( 3،  1، ص )  ( 4،  3- س ) ؤوسوارسم المثمث  س ص ع  الذي إحداثيات ر أ (   

 وحدات إلى الأسفل 3( ،  وارسم  صورتو بإذاحة  مقدارىا وحدتين إلى اليمين و  1،  4-، ع )
 

    
 
 
 
 
 
 

 

 ===================================================  
 أقلام من نفس النوع ؟ 9دينار  ، فما ثمن    7٬5أقلام بمبمغ   5اشترت فاطمة  ب(  

 
 
 
 
 

=================================================== 
 ل   زأوجد     المضمع  أ د ج ب         و ىـ ز ل   المضمع  ج( 
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              1028/  1027للؼام الدراسي     تجريبي    ( السابغ للصف)  لوادة الرياضياث       الثانيتتابغ  :  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت     

 

 رابعالسؤال ال   
    دينارا  أوجد  قيمة المبمغ الذي  727أخرج  رجل زكاة أموالو  فبمغت   أ( 

 2استحق ىذه الزكاة        
 
  
 
 

 

 ===================================================  
 من تجربة إلقاء قطعة نقود معدنية . وسحب بطاقة عشوائية من بين ثلاث بطاقات مرقمةب(  
 ( 3،  2،  1بالأرقام  )        

 ارسم مخطط الشجرة البيانية لتوضيح جميع النواتج الممكنة ثم استخدم مبدأ العد في     
 اد  عدد النواتج الممكنة .إيج    

 
 

 

 
 

=================================================== 
(  إفترض أنك اخترت بطاقة واحدة  بطريقة عشوائية  17إلى  1مجموعة بطاقات مرقمة من ) ج(  

 أوجد  كلا مما يمي :
 ( = 1ل ) ظيور العدد    
 
 ( =  3ل ) ظيور مضاعف العدد   
 
 ( = 11العدد أقل من  ل ) ظيور  
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              1028/  1027للؼام الدراسي     تجريبي    ( السابغ للصف)  لوادة الرياضياث       الثانيتتابغ  :  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت     

 
 

       

 . خطأإذا كانت العبارة  ظمل  ب   إذا كانت العبارة صحيحة ، أ     ( ظمل4–1البنود ) : أولا

 1ــــــــــــ    في أبسط صورة ىو   ÷  7ناتج    1

 المثمث المتطابق الضمعين لو ثلاث محاور تناظر 2
                                         ــــــــ   تكون تناسبا مع   ـــــــــــــالنسبة   ـــــ 3

 16ىو     87%  من   27 4
     اختيارات ظمل دائرة الاختيار الصحيح فقط . أربع( لكل بند 12-5البنود ) ثانياً :

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة تساوي   2٬25     (5
 

 ــــــــــــــــــــــ    ب   ـــــــــــــــــــــــــ  أ   
 ــــــــــــــــــــــــــــ    د   ـــــــــــــــــ     ج
 

 حدد أي الأطوال الأضلاع المعطاه تكون أطوال أضلاع مثمث (6
 

  سم 7سم ،5سم ،12  ب    سم 3سم ، 2سم ،  5أ    
   سم 15سم ،  7سم ،  7   د    سم  7سم ،  3سم ، 1   ج
 

 (  بالانعكاس عمى محور الصادات  5،  2-صورة النقطة )  (7
 

 ( 5،  2)    ب   ( 5-،  2) أ    
 ( 2-،  5)     د   ( 5-،  2-)    ج
 

  ( تقع في الربع 3،  2-النقطة ) (  8
 

     الثاني  ب    الأولأ     
   الرابع   د   الثالث    ج
 

 بنـود الموضوعـي السؤال الخامس
 يـود الموضوعـبن
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              1028/  1027للؼام الدراسي     تجريبي    ( السابغ للصف)  لوادة الرياضياث       الثانيتتابغ  :  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت     

 

 تببع أسئلة الموضوعي ثبنيب  
 

  فإن     ن  =     ــــــــــــــــ =   ــــــــــــــــإذا كان        (9
 

    12   ب    6  أ   
   18    د      12   ج
 

 ـــــــــــــــــــــــــ     في صورة نسبة مئوية     (12
                        

     % 92  ب   % 32 أ    
     % 62   د   % 52     ج
 

 ىو(  1ثم العدد  6ظيور العدد  )ألقى أسامة حجر نرد منتظما رميتين متتاليتن  فإن  احتمال  (11
                                                                                                                     

       ـــــــــــــــــــــ  ب       ــــــــــــــــــــــــ                                        أ   
      ـــــــــــــــــــــ   د     ــــــــــــــــــــــ    ج
 

 لسيم  في الشكل المقابل  احتمال إصابة ا  (12
                                                                                                                     

       ــــــــــــــــــــــــ  ب        ــــــــــــــــــــــــأ    
       ــــــــــــــــــــــــ   د     1    ج
 
 

 

 انتهــت الأسئلـــة
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              7102/  7102للعام الدراسي         تجريبيالسابع (   للصف)    الثانيت     لوادة الرياضياث:  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت  تابع     
 
 
 
 
 

 المقال أسئمة
 السؤال الأول 

 أوجــــد ناتج ما يمي في أبســــط صورة :   ( أ

 =  3٬251+    7ـــــــــــ             
 
 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 حل المعادلة     ( ب

 ــــــــــــــــــ  =  ــــــــــــــــ ÷ أ  
 
 
 

  
 
 
.================================ ====================== 

 حل المعادلة التالية :  (ج 
 3=  ــــــــــــ   2ص +  ــــــــــــ       

    
 

                                         
 
. 
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 1028/  1027لمعام الدراسي :       امتحان نهاية نموذج  وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين        الفترة الدراسية الثانية         الكبير التعميمية الإدارة العامة لمنطقة مبارك

             السابعالصف :    مدرسة سميمان عبدارزاق المطوع م بنين
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              7102/  7102للعام الدراسي         تجريبيالسابع (   للصف)    الثانيت     لوادة الرياضياث:  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت  تابع     

 السؤال الثاني   
    أوجــد مع ذكر الســــــــبب :الشكل  هـ م ل و  مستطيل .    ( أ

 و ل =  ................
 الســــــــــــــبب ..............................    
 ( = ...........ق ) و ن ل      
 الســــبب ...................................   
 ق ) هـ م ع ( = ................  

 الســـــــــــــــــــــبب .........................        

 ق ) م ع ن ( = .......................    

 .................الســـــــــــــــــبب .....................   

 ===================================================  
 5 45سم ،  ق) ب ( =  6سم ،  ب ج =  5ارسم المثمث  أ ب ج   الذي فيه  أ ب =    ب(

 
 
 

 
 

=================================================== 
 س ص ع ل متوازي أضلاع  أكمل ما يمي ج(  

 
 ق ) ص ( = ...................    

 الســــــــــــــبب  ................................  
 
 ق ) ع ( = ............  
 ...الســـــــــــــــــبب ............................. 
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              7102/  7102للعام الدراسي         تجريبيالسابع (   للصف)    الثانيت     لوادة الرياضياث:  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت  تابع     

 لثالسؤال الثا   
 (  1،  1-) ( ، ج  2،  4(  ، ب )  4،  3-ارسم المثلث أ ب ج  حيث  أ )  ( أ
 صورة  المثلث  أ ب ج بالانعكاس حول محور السينات  /ج /ب /ثم ارسم  المثلث  أ 
 
 )     ،     ( /أ  
 )    ،      ( /ب 
  )     ،     ( /ج     
    
 
 
 
 

 

 ===================================================  
 ه  اكتب النسب التالية في أبسط صورة كتابا  في مكتبت 25مجمة  و   45لدى محمد ب(  

 (  عدد المجلات إلى عدد الكتب  2   
       ..................................................... 

 ( عدد الكتب إلى عدد المجلات والكتب معا  1

           ..................................................... 
=================================================== 

 المثمث  ع و هـ   أوجد     س ل          لإذا كان  المثمث  س ص ج(  
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              7102/  7102للعام الدراسي         تجريبيالسابع (   للصف)    الثانيت     لوادة الرياضياث:  اهتحاى نهايت  الفترة الدراسيت  تابع     

 رابعالسؤال ال   
     % إلى كسر اعتيادي  في أبسط صورة 44حول  (   2أ(  

     ................................................................... 
 
  حول   ـــــــــــــــــ  إلى نسبة مئوية(  1      

       .............................................................. 
 

 ؟ 25%  من   4أوجد ناتج   (  3     
          ............................................................ 

=========== ========================================  
 احسب احتمال إصابة السهم للمنطقة المظللةب(  

 
 
 

 
 

=================================================== 
 6،  5من تجربة القاء قطعة نقود و سحب بطاقة من بين بطاقتين مرقمتين  بالأرقام   ( 2ج(  

 لنواتج الممكنة لمتجربة ؟أوجد عدد جميع ا          
 
 
 (   أذكر نوع كل من الاحداث التاية . 1

 ) .................................... (     4(  ظهور كتابة و ظهور العدد  2   
 

 ) .................................. (   6أو العدد  5( ظهور صورة  و ظهور العدد   1   
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           المجال الدراسي: رياضيات                    الثانيةالفترة الدراسية  نهاية تجريبياختبار            وزارة التربية          
                  الزمن: ساعتان                             7102/7102 العام الدراسي :      التعليمية   ةالفروانيمنطقة الإدارة العامة ل

          6دد الأوراق: ع                                         السابعالصف :                         التوجيه الفني للرياضيات   
 موضحا خطوات الحل( )أجب عن جميع الأسئلة المقالية

 :  السؤال الأول

 حل المعادلات التاليو :) أ ( 

 
 س  =  ×                  (2)                                   3=        7 –س   (1)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 ساعو ,   75دينار مقابل عملو    565إذا تقاضي إبراىيم مبلغ     ) ب ( 

 ؟فما معدل ما يتقاضاه في الساعة الواحدة   
  ............................................................... 

 ساعات  ؟ 4وما معدل ما يتقاضاه في 

..................................................  

 
 
 

 سم  3ارسم المثلث أ  ب جـ  حيث  ب جـ  =    ) جـ ( 

 . 65, ق ) أ جـ ب ( =   55, ق )  أ ب جـ ( =  
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 .انيةالصفحة الث 7102-7102العام الدراسي   -الصف السابع  -مادة الرياضيات– الثانيةالفترة الدراسية  نهايةتجريبي اختبار

 

 في الشكل المقابل :  د ىـ  //  ب جـ  .  ) أ (     السؤال الثاني:

 احسب قياس زوايا المثلث أ د ىـ  مع ذكر السبب .         

   
 
 
 
 

 
 
 

 ارسم المثلث ل ن م  الذي إحداثيات ) ب (  
 رؤوسو ىي :

 ( , 2, 4)  ن( , 4,  3 -ل )
 ( 1,  1 -) م
 ثم ارسم صورة المثلث بالانعكاس  

 حول محور السينات , واكتب إحداثيات 
 رؤوس المثلث ل ن م .

 
 
 
 
 

 دينار كويتي  بعد وفاتو على زوجتو وولديو وإبنتيو كما يلي : 48 555وزع ميراث رجل وقيمتو    () جـ 

 ما المبلغ الذي حصل عليو كل من الورثو ؟  ضعف حصة البنت .للزوجة الثمن من الميراث , وحصة الولد 
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 الصفحة الثالثة: 7102-7102العام الدراسي  -السابعلصف ا-مادة الرياضيات– الثانيةالفترة الدراسية  نهايةتجريبي اختبار

 
 السؤال الثالث:

 

 أوجد  الناتج , ثم ضعو في أبسط صورة :  ) أ (

 
            5    =        + 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( واكتب إحداثيات الصور في كل من الحالات التاليو : 3,  2عين صورة النقطة ) (  ب )
 وحدات إلى اليمين ........................ 3بالإزاحة  (1)

 بالإزاحة وحدة واحدة  إلى اليمين  ثم (2)

  وحدتين إلى أعلى ..................................... 

 بالإزاحة وحدتين إلى أسفل ثم  (3)

 وحدة واحدة  إلى أعلى ..............................
 
  

 

 استخدم اللوحة الدائرية ذات المؤشر لإيجاد كل احتمال مما يلي :  )جـ(
  ) أ (   ل ) ظهور  أ (  ......................   
  ) ب( ل ) ظهور  ب (  ......................   
 ) ج ( ل ) ظهور  ىـ (  ......................   
 ) د ( ل ) ظهور ب  و ج (  ......................   
 ) ىـ ( ل ) ظهور ب أو  ج (  .....................   
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 الصفحة الرابعة: 7102-7102العام الدراسي   -السابعلصف ا-مادة الرياضيات– الثانيةالفترة الدراسية  نهايةتجريبي  اختبار

 
  السؤال الرابع :

 رتب الاعداد التالية ترتيبا تنازليا :( أ  )

 

 ,       5و 4  -,              
 

 ىو .........................................................................الترتيب التنازلي 
 

  65سم , ق ) ن ل م ( =  4في الشكل المقابل , ىـ و ل م مستطيل فيو  ىـ م = (  ب )

 , أوجد مع ذكر السبب كلا مما يلي :  45ق ) ع م ل ( = 
 
 ول = (1)

 السبب : ............................      
 ق ) و ن ل (  = (1)

 السبب : ............................................................. 

 ق ) و ل ن (  = (2)

 السبب : ............................................................. 

 ق ) م ع ن ( = (3)

 السبب : ............................................................   

 

 حلي التناسب التالي :( 0)) جـ ( 

 
               = 

 
  

 في تكبير حشرة من إحدى الغابات المطيرة , فكان طولها بعد   1:  25استخدمت عدسة تكبير بنسبة ( 2)
 ما الطول الحقيقي للحشرة ؟سم .   7التكبير  
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 الصفحة الخامسة: 7102-7102العام الدراسي   -السابعلصف ا-مادة الرياضيات–الأولى الفترة الدراسية  نهايةتجريبي اختبار

 
 ( ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة 4 -0أولاً : في البنود )  لسؤال الخامس :ا

 
 ظلل        إذا كانت العبارة خاطئة                                                   

 

   . 8ىو           2قيمة المتغير الذي يحقق المعادلة :             س  =  0

 //  م ن  , في الشكل المرسوم : اذا كان   ل ىـ  7

  . 35فإن  ق ) ن ( = ,    75ق ) ىـ ل م ( = 
 

  

    18يساوي    38% من العدد   55      3

 نرد منتظمين ومتمايزين , فإن ظهورفي تجربة عشوائية لإلقاء حجري  4

 العدد نفسو على وجهي الحجرين حدث مؤكد .        
 

  

 
( لكل بند أربعة اختيارات إحداهما فقط صحيحة ظلل الدائرة الدالة على  07 – 5ثانياً : في البنود من ) 

 الاختيار الصحيح فيما يلي:

 علبة من نفس النوع يساوي :   25دينار , فإن ثمن     4إذا كان ثمن علبة ىدية واحدة          5
 
 دينار 95                      دينار    125دينار                95             دينار 125                  

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة يساوي :              5و24   6

 

 , فإن قياس ) ب ( =   85إذا كان أ ب ج د متوازي أضلاع فيو قياس ) ج ( =  2

 
      25 01 05  021 

 فإن طول الضلع   ب جـ   يساوي   د ىـ و ,          أ ب جـ       قابل , إذا كان في الشكل الم  2
 
 سم     22              سم   13              سم    6و5        سم         5            

      

 ب 

 أ 

 ب  أ 

 أ 

 ب 

 أ 

 أ 

 ب 

 
12 

 ب 

 د  جـ  ب  أ 

8 
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 الصفحة السادسة: 7102-7102العام الدراسي   -السابعلصف ا-مادة الرياضيات–الأولى الفترة الدراسية  نهايةتجريبي ختبارا

 
 

 
 
 

0  

 دينار .  فإن قيمة المبلغ الذي استحق ىذه الزكاة يساوي : 2555أخرج نواف زكاة أموالو فبلغت  

 
 دينار   625و 5دينار            15 555              دينار   62و5           دينار     155 555             

 
 
 

 ,  فإن  قيمة س  تساوي :  28%  من  س =  45إذا كان   01

 
 

                     011              62                    00و7                   21          
 

00  

 إذا كان احتمال فوزك في لعبو ما  ىو         , فإن  احتمال  عدم  فوزك في صورة  نسبة مئوية ىو :
 
      71 %                   41      %           61               %21 % 

        
 

(  متماثلو الشكل كل منها ملون بأحد ألوان علم  دولة الكويت   25إلى  1يحوي بطاقات مرقمو من )  في صندوق 07
 ىو : 25, فإن احتمال سحب بطلقو ملونو بلون أزرق رقمها 
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 انتهــت الأسئلـــة
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